Proyecto de Bierzo Ayuda para la marcha solidaria del 21-oct-2012
MEJORA DEL ABASTECIMIENTO DE AGUA 

DEL HOSPITAL DE KILELA BALANDA

1.- ANTECEDENTES:
La ONG  Bierzo Ayuda  acompaña y sostiene al Hospital de Kilela Balanda desde hace dos años.  Médicos socios de la ONG lo han visitado en dos ocasiones en 2011 y 2012. A partir del mes de octubre 2011 la intervención de Bierzo Ayuda ha permitido una reducción del 70% del precio de las tasas que la población debe pagar por los servicios médicos del hospital que se ha traducido en un aumento significativo del número de pacientes atendidos. En el Congo la sanidad corre enteramente a cargo del paciente.

La ayuda prestada ha permitido  también recuperar la pequeña estación de bombeo de agua, totalmente inservible desde hacía varios años. 

Bierzo Ayuda se ha comprometido a sostener el hospital al menos durante cinco años con el fin de ayudarle a recuperar el nivel de prestaciones  que tuvo en el pasado, antes de la guerra civil en el Congo.

2.- BREVE DESCRIPCION DEL PROYECTO 

El Hospital de Kilela Balanda, después de haber sido rehabilitado parcialmente todavía no tiene asegurado el aprovisionamiento de agua. La escasez de recursos   no   permite disponer siempre del combustible necesario para la pequeña bomba que lo abastece. El proyecto pretende  instalar dos  cisternas de 5.000 litros de capacidad con el fin de captar el agua de la lluvia  de los tejados del propio hospital. La frecuencia y la intensidad de las lluvias en la zona tropical durante la estación húmeda   garantizan el abastecimiento de agua, sin necesidad de bombearla, entre los meses de noviembre y abril.

Es la mejor solución a largo plazo, por su escaso coste, y la facilidad de mantenimiento.

3.- SITUACIÓN GEOGRÁFICA
El pueblo de Kilela Balanda se encuentra  en la provincia de Katanga, en la República Democrática del Congo, a 250 Km. de Lubumbashi, capital de la provincia de Katanga.  El río Congo nace a 30 Km. de allí.
El territorio de Kilela Balanda tiene una superficie de 10.000 Km2, poblada por unos 70.000 habitantes  de los que 7.000 viven en dicha localidad. 

Es una zona de sabana densamente arbolada con dos estaciones climáticas  muy marcadas: Una estación de lluvias  entre octubre y abril y una estación seca  entre mayo y septiembre.

Las carreteras, únicamente pistas forestales sin asfaltar, son impracticables durante toda la estación de lluvias y muy dificultosas el resto del año tardándose 5 horas en recorrer 100 Km.

El suelo en general es pobre y  la gente busca los lechos de los ríos  para cultivar. Los cultivos tradicionales son la mandioca, el mijo, el sorgo y las alubias. El cultivo del maíz  es reciente y fue introducido en los años setenta por los misioneros de Astorga, por su mayor riqueza alimenticia.

4.- LA POBLACIÓN
El pueblo Kaonde ha sido siempre un pueblo de cazadores que se ha visto obligado  a abandonar su existencia nómada al  no poder seguir viviendo de la caza ante la  casi total desaparición de los animales. Hoy son agricultores. Viven en  28 poblados dispersos en una  gran  altiplanicie entre los ríos Lualaba y Lufira de los que nace el río Congo. Son pacíficos y acogedores sin entrar nunca en conflicto con tribus vecinas.

Aun viviendo en una economía de pura subsistencia los campesinos no conocen la hambruna existente en las ciudades. Las viviendas son mayoritariamente de barro y paja aunque van aumentando las de adobe cocido y techo de láminas de zinc. Las mujeres y las niñas, como en tantos otros lugares de África, aseguran gran parte del trabajo agrícola y la totalidad de los trabajos domésticos: Machacar el grano, acarrear el agua y la leña son tareas específicamente femeninas.  

La población en general es muy joven; los menores de 18 años representan el 53% de la población. El 68% está por debajo de los 25 años.

5.- EL HOSPITAL DE KILELA BALANDA.
El Hospital de Kilela Balanda está compuesto por cuatro edificios. Dos están dedicados a la hospitalización de los enfermos, otro alberga el bloque quirúrgico y  el cuarto se dedica a la maternidad, farmacia y  servicio administrativo. Fueron construidos entre  1963-66, en piedra de la región. La estructura  ha aguantado bien el paso de los años, pero su interior se encontraba en un estado más que deficiente.

Visto el estado de degradación alcanzado, con ayudas recibidas desde Cáritas de Astorga en 2008 se decidió acabar la construcción del bloque quirúrgico y la rehabilitación de dos salas de hospitalización y la maternidad y comprar un mínimo equipamiento en 2009. Por último a partir de 2010 es la Asociación Bierzo Ayuda la que se hace cargo del apoyo al Hospital de Kilela Balanda.
6.- SITUACIÓN ACTUAL.
Cuando Bierzo Ayuda coge el testigo del apoyo al Hospital de Kilela Balanda éste no contaba con agua corriente y esa fue y es la prioridad. En primer lugar se han rehabilitado las fuentes de agua que dan servicio a la población y en segundo término se ha diseñado y puesto en marcha el plan de abastecimiento de agua para el hospital con dos sistemas alternativos para la estación de lluvia o para la estación seca. Para el primer caso se han instalado canalones que recogen el agua de los tejados de zinc y la conducen hasta dos cisternas de 5.000 litros cada una. Para la estación seca se ha recuperado el aljibe que recoge el agua sobrante de una de las fuentes y desde ahí se bombea a las mencionadas cisternas, actualmente con una motobomba de gasolina y más adelante a través de una bomba eléctrica alimentada por paneles solares.
El objetivo del presente proyecto es aumentar la capacidad del agua almacenada con otras dos cisternas de 5.000 litros cada una pues con las existentes no es suficiente para almacenar toda el agua de lluvia.

7.- PRESUPUESTO.

2 cisternas PVC de 5.000 litros                       2.390 $


100 metros de tubo PVC 35mm                         780 $


Construcción Base para 2 cisternas                    650 $


80m de canalón de recogida de agua de lluvia   800 $


Accesorios de instalación fontanería                  355 $


Transporte                                                        1.105 $


TOTAL                                                           6.080 $




6.080 $: 1,25 = 4.864 euros
8.- PLAZO DE EJECUCIÓN.
Una vez recibida la financiación del presente proyecto la Asociación Bierzo Ayuda se compromete a su ejecución en el plazo máximo de tres meses, salvo inconvenientes no previstos de fuerza mayor. 
