  BIOGRAFÍA DE ÑU
   Una de las bandas más longevas del Rock Nacional, surge  en 1974 como una transformación del grupo FRESA, que cambió su nombre por el de ÑU, propuesto por el batería Pedro Cruz, nombre más corto e impactante y que quedaba en primer plano en los carteles, además de tener la letra Ñ, reivindicando el cantar Rock en español , poco usual en los grupos de aquella época.
   La carrera de Ñu ha sido pareja a la de su integrante fundamental, José Carlos Molina, multiinstrumentista, compositor y cantante, que ha sido el alma mater de la mayoría de las  canciones de la banda e imagen de la misma. Su trabajo como flautista y cantante ha creado escuela para algunos de los grupos del Rock español actual y además complementa el sonido del grupo con otros instrumentos como guitarra acústica, whistle, armónica, mandolina, teclados y percusiones. a sus melodimagde la mayor compositor y cantante, amental, Jose Ca



















































   En su música se aprecian influencias de Blues Británico, Rock Progresivo, Sinfónico, Heavy Rock,  Música Medieval  y diversos Folkores como Celta o Castellano. El sonido ha variado según las tendencias de la producción y la evolución de la  tecnología, también por las etapas creativas de José Carlos Molina, así encontramos unas épocas en las que el grupo se acerca al Heavy Metal más puntero y otras en las que se orienta al Rock And Roll o algunos trabajos puramente acústicos. 

   En la actualidad acompañan a José Carlos Molina Javier Arnaiz “Bumper” a la batería (Miguel Oñate, Perfect Strangers, Barón Rojo, Bumper …)  Peter Mayr en el órgano Hammond y teclados ( Free To Dream, Perfect Strangers, Peter Mayr Project…) Ramón Álvarez al bajo (La Hermandad Errante, Winds Of glory, Jorge Calvo…) y Nacho De Carlos a la Guitarra (Bethoveen R, Perfect Strangers, …) y presentan un repertorio basado en la extensa discografía de Ñu, su último trabajo “Viejos Himnos Para Nuevos Guerreros” y versiones de algunos de los grupos clásicos que han influenciado a la banda.
   Discografía:

1. Cuentos De Ayer Y De Hoy (1978)

2. A Golpe De Látigo (1980)

3. Fuego (1983)

4. Acorralado Por Ti (1984)

5. No Hay Ningún Loco (1986)

6. El Mensaje Del Mago (1987)

7. Vamos Al Lío (1988)

8. Dos Años De Destierro (1990)

9. Imperio De Paletos (1992)

10. La Danza De Las Mil Tierras (1994)

11. Veinte Años Y Un Día (1995)

12. La Taberna Encantada (1997)

13. La Noche Del Juglar (1998)

14. Cuatro Gatos (2000)

15. Colección (2001)

16. Réquiem (2002)

17. Títeres (2003)

18. Madrid, 3 De Noviembre De 2006 (2006)

19. Viejos Himnos Para Nuevos Guerreros (2011).
